

燕窝、鲍鱼天天补 不如蛋白质粉二三勺

天天大鱼大肉机体吸收9% 每公斤体重每天需要1-1.5克蛋白质



蛋白质是啥?

生命机体组织的“砖瓦”

人可以三天不吃饭,但不能一天不喝水。蛋白质的分量就是这么重,是人体必需的第一营养素,没有蛋白质就没有生命。它是维持和修复机体以及细胞生长所必需的,它不仅影响机体组织如肌肉的生长,还参与激素的产生、免疫功能的维持,其它营养物质和氧的转运人体内各种组织细胞需要通过蛋白质不断更新,每天提供人体所需的9种必需氨基酸。所以蛋白质是构成人

体免疫物质要主要的材料。

弹性差,伤口不易痊愈。怀孕妇女缺乏蛋白质,可引致胎儿发育受阻。

氨基酸,并含乳清蛋白

粉,纯正植物蛋白完美配比,营养全面均衡。独具增强免疫、调节功能、平衡功能、提供能量、促进生长等作用;纠正机体的蛋白质营养不良;有利于保护视力,改善记忆力;促进肌肉、血液、皮肤和身体器官组织的正常生长发育;促进机体新陈代谢,向细胞输送各种营养素。

在欧美,很多六、七十岁的老人,每天坚持二三勺蛋白质粉,人人格强壮不得病,头不晕、心不慌,身体结实赛小伙。

缺了蛋白质,你会怎么样?

专家指出:当人体内蛋白质不足或缺乏时,人的基本生命活动就会受到影响,免疫力就会下降。就会使代谢率下降,感冒发烧,生命变得脆弱而易病。儿童及青少年缺乏蛋白质可引致发育受阻,体型变得异常矮小,骨骼发育不好,易骨折。成人缺乏蛋白质就会抵抗力减弱,消瘦、腹胀、水肿、神情呆滞、活动能力不足,皮肤

三九全营养蛋白质粉

全国隆重上市

“燕窝、鲍鱼天天补,不如蛋白质粉二三勺”。三九全新独特营养配方,更适合国人对蛋白质均衡吸收,改善了成分配比结构,有效成分更加合理。更好的促进蛋白质被人体的吸收和利用。富含18种氨基酸,提供人体必需的9种

独家揭秘:

三九蛋白质粉 独创“分离技术”

每天不到3块钱

随着人们生活水平的提高,各种营养保健品充斥着人们的生活,蛋白质粉由于可高效补充人体所需的多种氨基酸,普遍被人们接受和认可。可每桶四、五百的价格,确让很多普通工薪家庭的人们,望而却步。

三九集团秉承企业传统,做良心药。开创了补充蛋白质的新方法,以现在科学蛋白质分离技术,从优质大豆乳品中有效分离纯度高、质量好的蛋白质,并运用低温喷雾干燥等手段科学合理精制而成,富含多种人体所需的各种营养元素,再也不用担心蛋白质不足会引发其它健康问题。现1折特卖,每天不到3块钱低价促销,打破了当前蛋白质粉市场的高价格格局,换来了消费者的喝彩!

蛋白质粉大比拼 是骡子是马溜一溜

项目	美国直销大牌蛋白质粉	国内上市企业蛋白质粉	三九工厂5A蛋白质粉
价格	450g/桶 =360元	455g/桶 =409元	900g/桶 =124元
吸收率	95%	93%	99%
口感	豆香味不明显	无豆香味	浅淡的豆香味
溶解度	溶解较慢	溶解慢	极易溶解

三九工厂直邮消费者 纯正植物蛋白1:1提取 5A级高端蛋白质粉

三九工厂 1折直销

吃出一副好身体!

1折秒杀 每天3块钱

三九工厂隆重推出,5A级蛋白质粉上市促销活动,足足900克全家都享用,1折秒杀每天仅需3块钱。三九工厂与国内五大物流公司战略合作,直接邮递到消费者手中,没有任何中间环节,省去大量人力、物力、财力,巨额广告代言费,最大限度让利给消费者,得到实实在在的大便宜,民族品牌惠及民众!全国倒计时7天开始!

抢购热线:

400-9933-585

400-0608-090

400-9993-687

指定销售:

汉中路143号大华中药店(省中医院对面环亚广场一楼肯德基旁,上海路一号地铁出口)

三九工厂 五大保证

全国性价比最高的蛋白质粉

保证一、原料保证优质:国内独家享有大豆种植基地,选用四季质量优质的大豆和乳品,九道把关,层层甄选,确保品质,始终如一。

保证二、保证绝无添加:不含乳糖,胆固醇,香精、食品防腐剂及合成色素,糖尿病人亦可大胆放心服用,完全符合现代健康养生标准。

保证三、100%保证正品:国家有关部门批准上市,批号为QS445206011355,相关网站可查询,各项指标符合国家标准,验收合格,如有虚假,全额退款!

保证四、900g保证份量:老百姓买东西就图实惠,在原650克的基础上增加250克,全家补充营养性价比!比一比算一算,还是三九工厂蛋白粉最划算。

保证五、保证全国最低:不求高额利润,原价9900元一年量(900克×8桶)的蛋白质粉,现1折特卖,只卖990!平均每天不到3块钱,不多收取一分钱。

1克蛋白质营养含量 等于2000克果蔬肉蛋营养总和



美国科学家索罗门(S. Lumel)博士说:“20世纪人类营养学的重大发现,就是蛋白质粉。”

通过对螺旋藻的营养成分、保健功能、药用价值、食用安全等大量研究,发现蛋白质可称作是天然动植物营养完美的组合——1克蛋白质的营

养含量等于2000克蔬菜、水果、肉蛋营养成分总和。更重要的是,其成分非常均衡,蛋白质、氨基酸、维生素、微量元素、活性物质的成分正好和人体的需要吻合。在高加索地区,为什么被称为长寿国家?人们发现高加索人有个习惯,家家户户可以不吃肉但绝对不能没有蛋白质粉。

小窍门:

如何正确服用蛋白质粉!

1、不要空腹服用。空腹吃蛋白质粉,三九蛋白质粉会被作为一般的“产热食品”消耗掉,浪费了宝贵的优质蛋白质来源。因此,在吃蛋白质粉之前或同时,吃一些其他食品。

2、吃温或冷,不吃热或烫。乳清蛋白质粉含有许多具有特殊生理功能的活性物质,它们都怕热,一旦受热,就会失去活性,从而大大降低生物效价。因此,三九蛋白质粉切不可烧煮和烫食,只能溶于40℃以下的水、粥、麦乳精等食品中,也可作为冷饮品食用。

3、加调味品要控制。三九蛋白质粉可以加入到多种食品中食用,喜欢吃甜的可以加糖,喜欢吃咸的可以加盐,但是都不能加得太多。因为过多摄入糖和盐对人体健康不利。

三九5A级蛋白质粉 6大人群争抢喝

●提高免疫力,防治慢性疾病

外源性补充蛋白质粉,可以让机体营养恢复平衡,迅速提高免疫力,让慢性疾病不治而愈。

病快快的身体有了劲了,饭量大了运动多了,一觉睡到大天亮,浑身上下特轻松,每天早晚各一便,困扰多年便秘也好了。

●控制血糖,防治心脑血管疾病

补充蛋白质粉降低胆固醇,平稳血糖,防止血脂和胆固醇过高对心脑血管的不利影响。

不打针不吃药,头不晕、眼不花、血压平稳、血糖恢复6.3,胸口不闷不慌,手脚不麻不疼,能上楼能走路,能跑能跳心情好。

●促进营养吸收,预防肠胃病

蛋白质极易被人体肠道直接吸收消化。对肠胃疾病患者,解决了胃部营养滋补的大问题。

吃辣、吸烟、应酬,撒欢吃,再也不用怕了。夏天羊肉串配扎啤那叫一个爽,每天早上拉出香蕉便,果然神奇。

●果蔬营养足,有助于减肥

由于植物蛋白质热量低,脂肪含量低,即补充蛋白质,又避免摄入过多热量和脂肪堆积。

今年都到了四十多了,办公室小姑娘说我,看着皮肤容颜还跟20岁小姑娘一样,这比去美容院,比整容更健康安全。

●营养吸收好,增强抵抗力

老人小孩抵抗力差,营养不良与失衡。蛋白质粉可增强自身抵抗力防疾病,维持健康体质。

吃一个好一个!腰不酸、腿不软、浑身有了劲了,精力十足,干啥都行,吃嘛嘛香!流感未感染再也不用跑医院。

●大病初愈,亟需补充蛋白质

人体的一切组织细胞与器官都含有蛋白质,它也是机体生成和修复所不可缺少的营养素。

身体虚弱的刘女士产后急需恢复,每天坚持二勺蛋白质粉恢复神速,身体倍棒,现在每天坚持喝!